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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2021-2022 

 
Date : Mercredi 27 octobre 2021 
 

Présence :    15/25  P : Présent  E : Excusé   A : Absent  
AIME David A ALTOUNIAN Gérard E BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean Marie P CORNILLOT-C Cédric P COSTE Christine P   

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean Frédéric E LE ROUX Christian E 

LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr. E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 

POITEVIN Rémy P RATTON Philippe P RIDE Jean Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR Jérôme P WITTENBERG Yvan E     

        

 
. 
Assiduité 
 
Nous étions 15 membres ce soir. 
 
Votre agenda 

• Le 4 novembre comité 

• Le 10 novembre coin du feu 

• Le 18 novembre diner des sages 

• Le 20 novembre Concert des clubs de saint gratien et Eaubonne 

• Le 26 novembre Espoir en tête 

• Le 26 et 27 novembre banque alimentaire 

• Le 2 décembre comité 

• Les 3, 4 et 5 décembre Marché de Noël 

• Le 8 décembre Assemblée générale 

• Les 10, 11 et 12 décembre Marché de Noël 

• Le 15 décembre diner de Noël et visite du gouverneur 
 
 
 
 
 

http://www.rotary-enghien-montmorency.fr/
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Invités 
 

Notre président accueille nos invités et les présente brièvement et les remercie pour leur 

présence. 

 

• Terence MOTTET et sa maman. 

 

Térence est élève en Première Scientifique au Lycée Bury de Margency, avec les spécialités 

suivantes : Mathématiques, Numérique et Sciences Informatiques, Physique/Chimie. 

 
Il a à cœur d’échanger et envie d’enrichissement personnel, il est impliqué sur des actions 
associatives 
 
Les membres posent quelques questions qui permettent de connaître un peu mieux la situation 
familiale de cette famille sympathique et enthousiaste. 
Le tutorat de Térence pour un échange cet été sera soumis au prochain comité. 
 
 

• Natacha BENCIC 
 
Nous souhaitons la bienvenue à Natacha qui vient nous voir pour la troisième fois. 
Elle se présente brièvement à nouveau. Natacha nous fait savoir qu’elle souhaiterait intégrer notre 
club, sa candidature sera soumise à notre prochain comité. 
 
Si vous souhaitez en savoir plus sur Natacha : 
 
https://www.linkedin.com/in/natachabencic-artiste/ 
 
 
OPERATION « une rose, une ruche, la vie » 
 

Grace au travail de Christine et à l’engagement des membres de notre club l’objectif des 150 

rosiers vendus a été largement dépassé (160). 

Il nous faut maintenant organiser : 

 

• La livraison 

Après discussion il est décidé de livrer les rosiers chez : Jérôme qui propose d’utiliser une partie 

de son parking. Un grand merci Jérôme 

 

Dès réception vous serez avertis afin de venir prendre possession de votre commande. Il ne 

faudra pas oublier le bon de commande. 

 

• L’affectation des recettes 

 

Les recettes nettes dégagées par la vente des rosiers devraient représenter plus de 1 000 € et 

nous permettre d’acheter une dizaine des ruches. 

L’objectif national est de 2 000 ruches, pour 1.000 clubs (30.000 membres), soit une moyenne de 

2 ruches par club (1 ruche pour 15 membres). 

http://www.rotary-enghien-montmorency.fr/
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La mobilisation de notre club permet de dépasser largement notre part de l’objectif national. 

 

La discussion est ouverte pour réfléchir à une stratégie d’affectation de ces ruches. Il s’agit de 

ruches vides. Nous contacterons en priorité les apiculteurs présents sur Montmorency et 

Enghien 

 

 

IMPETRANTS 

 

Le président informe les membres du fait que les diners protocolaires avec nos deux nouveaux 

impétrants ont eu lieu et que les membres vont bientôt recevoir par mail la candidature de ces 

deux impétrants, à l’issue de cette consultation et en absence d’opposition, ils seraient intronisés 

en fin d’année. 

 

 
CONFERENCES 
 
Merci de transmettre vos thèmes à Georges, afin de pouvoir enrichir nos réunions et les 

programmer. Nous avons besoin de proposition pour les prochaines semaines à venir en priorité 

 

SIEGE DE NOTRE CLUB 

 

Une commission se réunit à l’issue de la réunion statutaire afin de faire une synthèse des 

diverses options qui s’offrent à nous. 

 

Nouvelles du groupe C 

 

• LOTO d’Epinay 

 

Nous amis ont battu les recettes et les bénéfices de 2019. 

Bravo à eux pour cette opération 

 

 

• Concert du club Saint Gratien et Eaubonne 

 

Merci de noter le 20 novembre 2021 à 20h30 précises au théâtre du Casino d’Enghien 

Le SIRBA OCTET – Au profit de l’association Toutes à l’école » 

Une envolée virtuose tzigane et klezmer  
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